

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завода и заводоуправления Высокского металлургического завода

ПОНЕДЕЛЬНИК
20
апреля
1936 года
ВЫХОД
Горький

Сегодня, в семь часов вечера, в читальном зале Дворца культуры СОЗЫВАЕТСЯ:

ОБЩЕЗАВОДСКОЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЕ СОБРАНИЕ

На повестке дня: обсуждение статьи тов. ПРАВИЦКА и статьи коммунистической пролетарки — комсомолки парторга тов. КЛЕВОВА. Выход по повелению бюро.

Завком ком. ячеек.

БОЛЬШЕВИСТСКИМ ДЕЛОМ ответим на письмо тов. Прамнэка

Успехи

Листопрокатчиков

Письмо тов. Прамнэка гордо чело обучающихся на сменных сменных лист прокатчиков. В смене тов. Юнина рабочие обиделись до конца апреля давали проката по 63 тонны, вместо плановых 53 тонны.

Рабочие смены тов. Козаева дали обязательство выполнить программу прокатки, а с 1 мая уже работают на уровне новых технических мощностей, то есть давать по 73 тонны в смену.

Больших успехов уже достигли рабочие холодного отдела. Они под руководством тов. Козаева 16 апреля установили новый рекорд — наражали 68 тонн листопроката, а 17 апреля 70 тонн.

Виллопротачники просят увеличить программу

В двух сменах рабочие виллопротачники цеха по производственным совещаниям обсуждали письмо тов. Прамнэка.

Шелое обсуждения письма, виллопротачники смены тов. Кузнецова свой план выполнили на 108 проц. Виллопротачники в своих решениях заявляют — на письмо тов. Прамнэка ответом — большевицким делом — 900 тыс. штук выданы в апреле сверх плана. Рабочие и руководство цеха обиделись и дирекция сплунуть им на май месяц план в ежемесячном исполнении — 29,5 тыс. штук выдана новая техническая мощность.

Новый рекорд в мартовском цехе

До сих пор в новомартовском цехе рекордом по производительности плавки было 14 тонн в час. 15 мая. В ночь 19 апреля старвар-стартовщик т. Дорфман установил новый рекорд, расплавил и вынул сталь плавку за 9 час 5 минут. Плавка могла быть принята еще раньше, если бы своевременно был подан к печи доломит.

Товарищи!

Что случилось в 1935 г. и в какие моменты? Красный комитет партии ушел. Взяли его шарики харики, а в 1936 году ожидают от нас еще лучших работы.

Пяти-шесть злынов наш тов. Горького зря значительно увеличили свою цену по работе, только у нас как-то дело не вышло: программу вынуждены выполнять, а в феврале — том, и в марте программа также не вывешивалась.

Красный комитет начал чужд и лезть от нас отстало от лучших неудовлетворительной работы. Мы, конечно, ждем от нас не фривольного, а не глупого стеснения отчета, но мы ждем от вас такого отчета, который был бы подтверждением нашей стахановской работы и многозначности всего рабочего коллектива на эту работу.

Секретарь Крайкома ВЛК(б) — ПРАМНЭК.

Выполнил месячную программу - 28 апреля

На партийном собрании старомартовского цеха присутствовало 20 человек и кандидатов партии и 10 сочувствующих.

Парторг т. Воронков зачитал собранием письмо секретаря Крайкома РКП(б) тов. З. К. Прамнэка и рассказывал о работе каждого в отдельности коммуниста-рабочего, бригадир, мастеров, начальная смена.

Как о злынов, все еще плохо справлялись с своими обязательствами, парторг говорил о т.т. Большая кова — мастера верха, Седо-

В ПОСЛЕДНЮЮ МИНУ

Сменные работники

Вчера с 12 часов ночи во всех цехах завода на сменных рабочих собраниях присутствовали и обсуждали письма секретаря Крайкома партии тов. Прамнэка, адресованного руководством и рабочим завода.

До сменных рабочих собраний в цехах завода состоялось технические советы совместно со стаханов-

цами. Как на технических советах, а также на сменных собраниях стахановцев, ударники завода берут на себя новые обязательства по досрочному выполнению плана.

В очередном номере «Металлург» мы дадим материал, обязательство с рабочих собраний

Металлурги читают литературу

Продвижение книги в массе — большая и почетная работа. Заводская библиотека в феврале выдала на себя обязательство — осветить до 1 мая рабочих и студентов читальным художественной литературы, а также работникам на заводе насчитывается 1077 человек.

Что сделали работники библиотеки для того, чтобы добиться результатов в своей работе?

Работники библиотеки в цехах провели ряд бесед с молодежью, организовали актив, узнав свою работу с партиями и профгруппами.

В результате проведенной массовой работы библиотечка имеет сейчас 24 книгочина, 17 работников передала и 15 человек.

Актив выдал на себя обязательство — завариать определенное количество чита-

Трибуна стахановцев

О делах и людях нового марта

За последние дни и недели в новом мартовском цехе вошло в систему, как правило, не выполнять по заводской программе. Сводка за первую половину апреля показывала только 4,7 проц. выполнения в плане. И чем привыкли! Их несомненно следует назвать в людях в командировках производства; в таких горе руководителей, как начальник смены Муравьев, умудрились только за одну смену потерять 30 т. металла на печи № 6. Из этого тов. Муравьев урока не извлек и вскоре он только рывно потерял 15 тонн на этой же печи.

Печь № 5 не успевают перевести от горячих в холодные, подлоги отваливаются, передняя стенка трескается, вольта в систему. Такое «техническое» руководство быт, и не только по производству, но и по корму рабочих. Много ли

заработает бригада старовара Дорфмана на печи № 6, выдана 14 апреля — 16,9 тонн металла, что составляет только 26 проц. плана. Причины: простой на качеве в течение 6 часов.

Справляется, что делает общественность цеха: есть ли в силах администрации, технического персонала? Работают ли товарищеские суды в цехе, вырешены ли на вредных местах фамилии и дела аваристов, браконьеров и лодырей. Этого ничего не делается, это дело не делается.

Сейчас цех находится в таком периоде когда, как никогда должны быть использованы все рычаги: административно-технического воздействия, но и также мощные, как рычаги массово-воспитательного воздействия. Стаханов и новозартековский цеха — МОЛДЫКОВ

Условия для стахановской работы не создают

В апреле — месяце учебно-стахановским методом в работе и резко снился темп нашей работы. Если по плану и должен обрести 420 шт. труб, то и обрести только 380 шт. труб. Ухудшался потому, что сам поусложнился, но главные условия нам для стахановской работы в цехе не создают.

У меня очень мало правильно работает патрон обрести станка. В цехе труба не закаливается, ввиду для охлаждения руд не работает. Обидно — неисправности станка знает начальная смена Снопков и мастер Воробьев, но мер никаких не принимаю.

Стаханов стахановского цеха — АГАФОНОВ.

Кровососки Козловы задержали подачу шхты

В смене начальная Стрельцова в ночной смене с 18 на 19 апреля на печи № 6 пропихивала завалку шхты.

На край, подающий шхты был поставлен нонный ученик машиниста Павяков, который вместо 8 вод'емов мулды за 30 ми-

нут сделал только 3 вод'ема за час.

Подача шхты была задержана на 10 минут. Начальник по оборудованию т. Ермаков необходимо ставить на край опытных машинистов, а не учеников.

Стаханов — И. КОСТИНА.

т.т. Муравьев, старовар, задерживал 57 читателей в библиотеке, Захаров — рабочий сталейного цеха, задерживал в своем цеху 71 читателя; «Кирюхина» работница новостройного цеха стахановка — рудничка задерживала 55 человек.

Достигнутые успехи неохотливо закрепят и добьются, чтобы на заводе не осталось ни одного рабочего, нечитающего художественной литературы.

Среди актива библиотеки имеет список отлаженный, как Муфтелов — работница

Б. Личков.

За 29.500 вил в сутки

Собрание комунхозов вилопробного цеха пошлое обсуждение пива, ма тов. Прамеха, отличалось исключительной деятельностью и проходило под эвком активной борьбы за освоение новой технической мощи цеха — выгоствозе 29.500 штук вил в сутки.

Ворьба за овладение в шреде стухановскими методами работ, борьба за достижение коммунистами вершин четкой, безукоризненной и максимально производительной работ, борьба за подлинно-авангардную роль комунхозов и коллектив вилопробатчиков, — письмо тов. Прамеха дало вполне своевременный и мощный толчек вперед, активизировало ее и повысило ответственность каждого работника в освоении технического работника.

В своем выступлении стуханов Шмелев, сославшись на образцовую работу коммуниста ладальщика Прохорова, — выразил заслуженный упрек по адресу работников тов. Большакова и Демкина, которые не выключают ламп, при чем Большаков однажды пытался сдать вторые сорта продукция за первые.

Вслед за тов. Шмелевым выступил мастер холодо-

го отдела вилопробного цеха тов. Астафьев, который задал свое задание по обязательностям: лучше, тщательнее принимать и сдавать смену, поднять трудовую дисциплину на высоту достоящую стухановской работ, рьянейшо не выпустить с конвейера Товарищ МОКЕЕВ — мастер горячего отдела, стуханов ЖИГАЛОВ говорил о необходимости системы матчиков, повседневной помощи стухановцам, об обеспечении производства вил отличного качества, за освоение новых технических мощностей.

Вилопробатчик, выполняющий программу за первую половину апреля на 95 проц. во второй половине месяца должны по численности подвезать на разном уровне освоения методов работ, на охват ими большего числа людей, занять первое место по выполнению программы и по праву возглавить перематскую демонстрацию метатургов.

Только такой ответ может быть со стороны вилопробатчиков на письмо руководителя большовиков Горьковского края — тов. Прамеха.

Письму товарищеского характера — ВОЗНЕ. ЕВСКИЙ

О ТОМ, КАК НЕ НАДО РУКОВОДИТЬ ЛИКВИДАЦИЕЙ НЕГРАМОТНОСТИ

Центральный комитет партии и Совнарком в своем постановлении отметили неудовлетворительное выполнение решения 17 съезда партии о ликвидации неграмотности и вылаграматности.

На профсоюзную почетную задачу обучить в крае 25 тысяч неграмотных членов профсоюза. Однако, этого не повиди ни один из руководителей этого округа: Солов, Помещенко, тесное и совершенно непригодное для занятий. Когда в комнате себурются большевики учащихся в ней повернутся негде. Имею шавед доска со шпалми и на ней нельзя писать. Выход был найден: стали писать на круглой пелке.

Руководители ликнуатов нуждаются в программах и планах работ. Но их у них нет, тов. Кузнец только обещает прислать, а в это время ликнуаты работают в полной изоляции от педагогической работ.

В письме непосредственно отвечающего за это дело работ своих достижениях и недостатках.

В школе, руководимой мною с 1 марта, — говорит т. Чен и, — должны по списку профганизаторов обучаться 85 чел., в апреле обучается 53. В марте по семидесяти занятий учащихся была равна 88 при. Есть у меня в ликнуате и отличия с которых необходимо брать пример. Да о чем же тут говорить. Так например, рабочий внутри заводского транспорта Смирнов, несмотря на свой 43 летний возраст за время работ ликнуата не разу

не пропустил ни одного занятия, учится неотлично, правая больше свободности.

Работник кирного цеха — Комиссар, Васильева и Рыбаква тоже не имеют программ занятий и учатся на отлично, а Рыбаква на хорошо.

Занятия ликнуата проводятся в кабинете начальниа внутривадовского транспорта Комиссар. Помещенко тесное и совершенно непригодное для занятий. Когда в комнате себурются большевики учащихся в ней повернутся негде. Имею шавед доска со шпалми и на ней нельзя писать. Выход был найден: стали писать на круглой пелке.

Руководители ликнуатов нуждаются в программах и планах работ. Но их у них нет, тов. Кузнец только обещает прислать, а в это время ликнуаты работают в полной изоляции от педагогической работ.

В письме непосредственно отвечающего за это дело работ своих достижениях и недостатках.

Несколько слов о помощи профганизаторов. Вплоть до саравадного требования руководителю ликнуата тов. Пашнина, что профганизаторы должны помогать ей в повседневной работе. Этого она пока не чувствует. Профганизатор от внутривадовского транспорта Варинков оказывает ей помощь, но только не охватывая, а потом опять забывает. Профганизатор кирного цеха тов. Колесников считает, что за работу по ликвидации отвечает только ликнуатор.

Тов. Пашнина интересуется тем, а как работают другие ликнуаты, какие у них недостатки в работе. Это она получает только в беседах с руководителями цеха. Обмена опытом ликнуатов завком не организует.

Оценку своей работ она пыталась получить от. Кутинер, но получила неопределенный ответ: — Ничего! Какой ответ ей в работе не помог, она желала получить более полный ответ и указания на недостатки. Это объясняется тем, что т. Кутинер чувствует себя слабым в педагогической работе.

Прежде, чем начать занятия в школе, приходится достаточно побегать, чтобы учащиеся не ушли домой. А ведь работа должна проводиться, когда преподаватель чувствует себя спокойно.

Мой приход оказался «некстати». Пока и беседовал с тов. Пашниной о работе ликнуата — учащиеся Варинкова, Трешкина, Шаронова и Астафьева ушли домой. «Вот всегда так» — сказала Пашнина, — «они не задерживают нас, то учащиеся не придут».

Занятия в ликнуате 14 апреля были сорваны, а 15 апреля в 17 являлось — 10. На первом работи одного ликнуата задано, как профганизаторы относятся к почетной задаче, возложенной на них партией и правительством — ликвидация неграмотности и малграмотности. М. З.

ДАДИМ 45 ТОНН ТРУБ ЗА СМЕНУ

За пятнадцать дней апреля старторубный цех выполнял программу на 85 проц.

17 апреля все свободное время члены партии, комунхозы и сочувствующие пришли на собрание, чтобы обдумать состояние работ своего цеха в связи с письмом секретаря крайкома ВКП(б) товарища ПРАМЕХА.

Вслед за выступлением цехового партийного организатора тов. Агавова, познакомившего собравшихся с содержанием письма руководителя правей партийной организации, выступили начальники цеха т. Беликов и рассказали собранию о состоянии работ цеха и перспективах дальнейшей работ.

Как выполнению работ водителей цеха, так и участи работ мастеров, бригадиров и начальников смен свелась к единому утверждению, что старторубный цех на лицо имеет буквально все возможности и выдвигает в 2900 тонн в год в добротачившей продукции: наличие рабочей силы, топливо, хорошая работ людей и др.

Если дасторубный цех

недолгал труборобаткам 40 тонн 2" стирпов, — то по распоряжению директора — ведоначца комбинируется 1 1/2 стирпови.

Уже сейчас три сменны труборобатного цеха с заданием справляются. Оста валя олена т. Снопкова. Она, от имени своей сменны заявила, что немедленно покинуть с отставанием.

Трубоачивание неоднократно поднимали диспропоратки. Поэтому, наученные горьким опытом, они командировали на партероса делегатов диспропоратков осеачальную делегацию в лице тт. Калинина и Маркина. Им сдают на социалистический отчет которых, коммунисты диспропоратки за вертели делегацию, что они большие недоустант перебегов в снабжении трубой прокатчиков стирпови.

Уже сейчас три сменны труборобатки выполняют программу на 115—120 проц. В ответ на письмо тов. Прамеха я достоянно встретил 1-е мая, т. е. прогнать буду выполнять в полтора два раза. На курсах мастеров соц. труда, где я учусь буду драться за отличные отметки.

На демонстрацию первого

Минанце всенародного праздника

СТАХАНОВЕЦ М. ЗАОКЕИИ

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ 1 МАЯ

— Я работаю токарем механической мастерской. Программу свою выполняю на 115—120 проц.

В ответ на письмо тов. Прамеха я достоянно встретил 1-е мая, т. е. прогнать буду выполнять в полтора два раза. На курсах мастеров соц. труда, где я учусь буду драться за отличные отметки.

На демонстрацию первого

моя побуд в новом цехе, который недавно купил, после посмотру футбольный матч.

Вечером первого мая приглашу к себе гостей товарищей, маленько повеселимся.

Второго мая днем прочитаю техническую литературу, а вечером побуд в гости к товарищам.

Стахановец М. Новиков

Имея партийную нагрузку редактора станицы, я подготавливаю лучший номер станицы к 1 му мая, а по профсоюзной линии, обеспечу 100 проц сбор членских профсоюзом.

На повозоватки для повышения производительности.

Ж. Бирю физкультуры металтургов, готовясь к летнему спортивному сезону закупил в Москве спортивный инвентар и снаряды: майки, бутцы и талиачи.

Первое мая и встречу отрядной радости: 1-е мая приглашу в гости товарища по работе Киселева на Василья, проформа тов. Шуклина, начальная цеха тов. Черняка и тов. Родинова — завком.

Принятушено в построек новых доков и подвезе дезомотор для ремонта водной станции металтургов.

КВАН КИВАЕТ НА ПЕТРА, А ПЕТР КИВАЕТ НА ИВАНА

Я работаю на старом мартеме, на паровом молоте. В международный коммунистический женский день 8 марта начальниа цеха Лопата, мастер Пищцов и комсорг Голубев решили — выключить меня на паровой кран. Однажды я спросила начальниа цеха тов. Лопата: скоро ли поставят меня на паровой кран?

Ничего не знаю! — резонно ответила начальниа, обратившись к профгору!

Обращаться к профгору! — Обращаться к комсоргу! — Обращаться к комсоргу! — Обращать к начальниа цеха!

И так бес конца... Стахановец — КУЗНИЧЕНА.

Отв. редактор — М. БЕЛОУ

Удостоверение, крайлата М. 2921 т. г. — 1-й «В. Р.»